

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Siófok Kézilabda és Tenisz Club Sportszolgáltató Kft.
 A kérelmező szervezet rövidített neve SKTC Kft.
 Gazdálkodási formakód 113
 Bajnoki osztály: NBI Női
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
 Adószám 14244540-2-14
 Bankszámlaszám 10700749-47283406-51100005

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 8600 Város Siófok
 Közterület neve Déli Közterület jellege utca
 Házzám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 8600 Város Siófok
 Közterület neve Déli Közterület jellege utca
 Házzám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó
 Telefon +36 84 310 035 Fax +36 84 310 035
 Honlap www.siofokkc.hu E-mail cím siofokkc@siofokkc.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Fodor János
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása ügyvezető
 Mobiltelefonszám +36 30 626 68 25 E-mail cím siofokkc@siofokkc.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Fodor János	+36 30 626 68 25	siofokkc@siofokkc.hu
Berta Krisztina	+36 30 370 37 41	siofokkc@siofokkc.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Siófok Kézilabda Munkacsarnok	Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft.	Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft.	60	Felk. és versenyztetés
Beszédes József Általános Iskola Siófok	Siófok Város Önkormányzata	Siófok Város Önkormányzata	15	Felk. és versenyztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2008-03-19
 A levékenységének megkezdésének időpontja: 2008-03-19
 A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Siófok Kézilabda Club Kft.
 Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
Siófok Kézilabda Club Sportegyesület	8600 Siófok Kőszhegyi u. 9697/72 HRSZ	Ünneppótlás játékosok biztosítása a Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft. részére

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	201 MFt	270 MFt	353 MFt
Állami támogatás	170 MFt	175 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	160 MFt	119 MFt	220 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	251 MFt	215 MFt	890 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	15 MFt	0 MFt
Összesen	782 MFt	794 MFt	1 463 MFt

Kiadások alakulása az egyes evadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	188 MFt	304 MFt	310 MFt
Működési költségek (rezszi)	6 MFt	10 MFt	30 MFt
Anyagköltség	18 MFt	25 MFt	30 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	80 MFt	120 MFt	80 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	365 MFt	330 MFt	1 013 MFt
Összesen	657 MFt	789 MFt	1 463 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	300 MFt	297 MFt	310 MFt
Működési költségek (rezszi)	6 MFt	10 MFt	30 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	22 325 178 Ft	446 504 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	14 597 753 Ft	291 955 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	710 700 711 Ft	14 214 014 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	132 285 731 Ft	2 645 715 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Siófok Kézilabda és Tenisz Club a város és Somogy megye egyetlen NBI-es női kézilabda csapata. Az utóbbi időben sportszervezetünk rohamos fejlődésnek indult: néhány évvel ezelőtt a klub még a harmadik vonalban szerepelt, 2009-től pedig már az élvonal résztvevője. Klubunk utánpótlás rendszerében 150 főt meghaladó gyermekkel foglalkozik 6 évesektől kezdve a junior korú játékosokig. Bár az utánpótlás korú gyermekek a Siófok KTC színeiben versenyeznek, vannak, akik különböző intézmények iskolák útján kapcsolódnak csapatunkhoz. Siófok földrajzilag szerencsés helyen van: a Balaton-part "fővárosa". A torbázás szempontjából ez kedvező, hiszen a környéken nincs konkurens csapat, mely elvonná a tehetséges sportolókat. Nem rendelkezünk nagy múlttal, a siófoki kézilabda 14-15 éves múltira tekint vissza, de immár öt éve meghatározó csapata vagyunk az NBI-es mezőnynek, sőt 2012-ben felállhattunk a dobogó legalsó fokára és 2014-ben pedig harmadik helyen végeztünk a Magyar Kupában. Célunk az eddig kialakított utánpótlásbázisunk létszámának fenntartása, sportolási lehetőséget biztosítani a hat éves gyerekektől kezdve a junior korú gyermekek számára, azáltal, hogy magas színvonalon biztosítsuk a sportoláshoz szükséges felszereléseket, feltételeket, melyhez a magas szinten képzett sportszakemberek szakmai tudása is elengedhetetlen. A kézilabdasport lassan finisbe érkezik Siófokon, és ennek segítségével hosszú távon is meghatározó szerepet kívánunk betölteni a magyar női kézilabdában. 2012-2013 évi TAO sportfejlesztési programunk keretében megvalósításra került egy, az utánpótlás korú játékosok edzéseinek helyszínéül szolgáló kézilabda munkacsarnok, mely lehetővé tette, hogy saját intézményünkben tarthassuk az edzések egy részét, ezáltal lecsökkentve az idegen intézmények számára kifizetendő bérleti díjakat, ami az előző időszakokban nagyon nagy terhet rótt klubunkra. Az átadott munkacsarnok csak részben elégíti ki teremszükségleti igényeinket, ezért létfontosságú a hamarosan átadásra kerülő 1000 férőhelyes multifunkciós csarnok elkészülte, valamint a kicsik igényeit kielégítő szivacskezilabda pálya megépítése. Az átadás után helyet kapnak többek között öltözők, irodák, konditerem is ezáltal megfelelő edzésidőt és helyet tudunk biztosítani az egyre nagyobb létszámmal jelenlévő korosztályos utánpótlás csapataink számára. Szeretnénk, ha az utánpótlás számunkra fontos területein a körülmények nagyfokú javulása, fejlődése kezdődne meg, képzési rendszerünk megszilárdulna

Ingtatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Megújuló energia Klubunk az elmúlt években és jelenleg is több ingatlan beruházást valósított meg. A fejlesztések nagy aránya, a meglévő munkacsarnok, az épülő 1000-fős kézilabda csarnok, szivacskezilabda pálya, valamint a kollégium fenntartási költségeinek csökkentése érdekében elengedhetetlen a megújuló energiák hasznosítása. Célunk, hogy a megújuló energia hasznosításával (napelemek elhelyezésével) a fentiekben felsorolt ingatlanok esetében a magas működési költségeket, közüzemi számlákat jelentősen csökkentjük. Központi épület A központi épület megvalósítás során az épületben helyet kapna 6 db egyenként 20 fős befogadására alkalmas öltöző, 120 fős konferenciaterem, valamint ezen kívül tanulószobák és kisebb tárgyalók kerülnek kialakításra. A már meglévő munkacsarnok és a szivacskezilabda csarnokhoz nem tartozik öltözőépület. Jelenleg egy régi épületben tudjuk biztosítani a gyerekek számára, hogy az edzések előtt át tudjanak öltözni. A jelenlegi kevés és kis férőhelyes öltöző nem elegendő a szivacskezilabda csarnokban és a munkacsarnokban napi szinten edző gyerekek számára, nem beszélve a megrendezésre kerülő tornákról, mikor a nagyarányú induló csapatok száma miatt nem tudunk a csapatoknak öltözőket biztosítani. A Siófoki Kézilabda Club Sportegyesülettel kötött együttműködési szerződés alapján közel 250 fő utánpótlás korú játékos számára kell a mindennapi testedzéséhez szükséges feltételeket biztosítani. Emellett az újonnan épülő kollégiumban elhelyezett gyerekek (szintén utánpótlás korú játékosok) számára szeretnénk itt, a központi épületben tanulószobát biztosítani, hogy a mindennapos edzések mellett nyugodt körülmények között tudjanak felkészülni a másnapi órákra. A 120 fős befogadására alkalmas konferenciaterem többek között edzői megbeszélések, utánpótlás korú játékosok számára taktikai megbeszélések, videózás, mérkőzésre való felkészülés és szülői értekezletek megtartására lenne hivatott. A megújuló energia beruházások megvalósítása megteremtené a Club hosszútávú működésének egyik alapvető feltételét a közüzemi számlák jelentős csökkentését. Valamint a központi épület beruházás megvalósításával megoldódnának a helyproblémáink az öltözőkre vonatkozóan. A fenti beruházások a 2016-2017-es sportfejlesztési programunk keretében 2017.06.30-ig kerülne átadásra.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Célunk, hogy a következő években fenntartsuk, illetve kiszélesítsük az eddig kialakított utánpótlás bázisunkat, mivel az utánpótlás nevelés Siófokon nem csak vonzó, de igen magas színvonalú is. Célunk, hogy Siófok város iskoláiból, illetve a környező települések iskoláiból töltsük fel csapatainkat. Az átlagos edzésszámok, óraszámok kritikusan alacsonyak, ennek számát a jövőben növelni kívánjuk. Fontosnak tartjuk a kézilabda a mindennapos testnevelésbe való beépülését. Igyekszünk minél több iskolával megállapodást kötni, hogy a mindennapos testnevelés részeként oktassák a kézilabdát. Fontosnak tartjuk az utánpótlás korosztály versenyeztetését, ezért nem csak a kötelezően előírt bajnokságokon kívánunk részt venni, hanem egyéb versenyeken, nyári, tavaszi tornákon is. Ezen kívül a három legidősebb korosztálynak - serdülő, ifi és junior- saját rendezésű kupát szeretnénk rendezni 8 illetve 14 csapat részvételével. A minden évben augusztus elején szoktuk megrendezni a kétéhes edzőtáborunkat, ezt az idei szezonban is így tervezzük, de nem csak az idősebb korosztályt, hanem a legfiatalabbakat is szeretnénk minél többet versenyeztetni. nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a prevencióra és a rehabilitációra, speciális létesítménnyel bővíteni a város és sportszervezetünk, nem csak a főszezonban, hanem utó és előszezonban is kupákat, nemzetközi tornákat kívánunk rendezni. A már meglévő munkacsarnok, az épülő szivacskezilabda csarnok, 1000-es csarnok és a jelenlegi sportfejlesztési programunkba beállított beruházások (megújuló energia, központi épület), mind ezt hivatott szolgálni, hogy Klubunk megteremtse minden olyan lehetőséget, mely a kézilabda sport feltétele, hogy magas színvonalon és hosszútávon tudjunk működni. Célunk, hogy minél több iskolával felvegyük a kapcsolatot a városban és a térségben, ezáltal a gyerekek a testnevelő órák részeként és órákon felül is tudják űzni a sportágat. A minőségi képzés színvonalának továbbemlése. A versenyen való felkészülés hatékonysága érdekében megnövelt edzésszámban szeretnénk korosztályainkkal foglalkozni-amennyiben a létesítmény kérdése megoldódik. Szakemberek, munkatársak: Edzőink kiválóan képzett, sok tapasztalattal rendelkező szakemberek. Versenyeztetés során növelni kívánjuk a saját szervezésű versenyek, kupák számát. A nemzetközi tornák nemcsak sportszakmailag, hanem Siófok számára különösen fontos sportturizmus szempontjából is igen értékesek. Szakmai szempontból remek lehetőség nemzetközi csapatok ellen felkészülni, gyakorolni.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A következő négy évben célunk a már kialakított utánpótlás bázisunk létszámának megtartása. Ennek érdekében a siófoki és vonzáskörzetébe tartozó iskolákkal kívánjuk felvenni a kapcsolatot. A térség egyetlen kiemelkedő női sportklubjaként felelősséggel tartozunk a vonzáskörzet utánpótlás korú tehetségeikért. Koncentrált képzési rendszerünk kiépítésével jelentősen növelni akarjuk minőségi képzésünket. Képzésünkbe integrált utánpótlással célunk a felnőtt csapatunk, egy-egy kiugró tehetség felfedezésével a magyar válogatott számára játékosok kinevelése. Reális célnak tartjuk, hogy négy évben belül a csapat nagy része saját nevelésű az első igazolását a Siófok KC színeiben szerző játékosból álljon. Amennyiben felszerelt, speciális létesítménnyel bővíteni a város és sportszervezetünk, nem csak a főszezonban, hanem utó és előszezonban is kupákat, nemzetközi tornákat kívánunk rendezni. A már meglévő munkacsarnok, az épülő szivacskezilabda csarnok, 1000-es csarnok és a jelenlegi sportfejlesztési programunkba beállított beruházások (megújuló energia, központi épület), mind ezt hivatott szolgálni, hogy Klubunk megteremtse minden olyan lehetőséget, mely a kézilabda sport feltétele, hogy magas színvonalon és hosszútávon tudjunk működni. Célunk, hogy minél több iskolával felvegyük a kapcsolatot a városban és a térségben, ezáltal a gyerekek a testnevelő órák részeként és órákon felül is tudják űzni a sportágat. A minőségi képzés színvonalának továbbemlése. A versenyen való felkészülés hatékonysága érdekében megnövelt edzésszámban szeretnénk korosztályainkkal foglalkozni-amennyiben a létesítmény kérdése megoldódik. Szakemberek, munkatársak: Edzőink kiválóan képzett, sok tapasztalattal rendelkező szakemberek. Versenyeztetés során növelni kívánjuk a saját szervezésű versenyek, kupák számát. A nemzetközi tornák nemcsak sportszakmailag, hanem Siófok számára különösen fontos sportturizmus szempontjából is igen értékesek. Szakmai szempontból remek lehetőség nemzetközi csapatok ellen felkészülni, gyakorolni.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt elnyők és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft. Somogy megye kiemelkedő női kézilabda klubja. Az évek során kialakítottunk, saját erőnkkel teremtettük meg azokat a körülményeket, amelyekkel figyelemre méltó eredményeket ért el nem csak felnőtt csapatunk, hanem az utánpótlásunk is. További források bevonásával klubunk nem csak helyzetét tudja megtartani, az erőforrások segítségével egy jól szervezett erős klub építhető fel. A program fenntarthatóságát elsősorban a következő összetevők biztosítják. A tulajdonosi kör a pályázati időszak előtt is hatalmas erőfeszítéseket tették a siófoki női kézilabda felfelé fordulásáért. Ez nincs másképpen a pályázati erőforrások biztosított időszak sem. Természetesen a megnövelt erőforrásokkal jelentős lépésekkel tud a támogatás, a minőségi képzés rendszere fejlődni. A városi közösség értékeli az erőfeszítéseinket, nem különben a város önkormányzata. A fejlesztések által elért eredmények megőrzésében számíthatunk a helyi erők támogatására. Beruházásaink megvalósításában az önrész egy részének rendelkezésre bocsátásával Siófok város Önkormányzata nagyban hozzájárult, hogy céljain megvalósuljanak. Klubunk tagjainak száma a beindított pozitív folyamatok következtében folyamatosan növekszik. Számíthatunk arra is, hogy a helyi gazdasági döntéshozókban tudatosul a sportszervezetünk által generált gazdasági haszon (sportturizmus, városmarketing) és jótékony hatással van a szponzorálási kedvre is. A program legfőbb kockázatát a létesítményhelyzet megoldatlansága jelenti. Bár már átadásra került egy munkacsarnok, de ha nem sikerül létesítményeinket bővíteni komoly veszélybe kerülhetnek az elért eredmények. A létesítmények megléte (munkacsarnok, 1000 férőhelyes sportcsarnok, szivacskezilabda csarnok) turisztikai és környéke számára gazdasági fellendülést jelentene. terveink szerint hazai és nemzetközi tornákat szervezünk. A Balaton Európában egyedülálló turisztikai célpont, tehát a Balaton partján tartott több napos vonzó lehet, ami érthető módon a városnak is kedvez (szállás, étkezés és egyéb). Ilyen módon az elő és utószezonok idején is meg lehet tölteni a várost. Egy több pályával rendelkező létesítmény esetén egy 10-20 csapatos tornát is szervezhetnénk az előszezonban, így jótékony hatással lenne a vendéglátóhelyekre, szálláshelyekre. A médiajelenlét, illetve a személyes jelenlét régóta nem látott turista tömegeket vonzana, ami nem csak Siófokon, hanem Magyarország számára is jó reklámlehetőség.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			N.r.	EKHO	8	12	2 000 000 Ft	400 000 Ft	28 800 000 Ft
			N.r.	EKHO	8	12	735 000 Ft	147 000 Ft	10 584 000 Ft
			N.r.	Normál	8	12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
			N.r.	Egyéb	8	6	255 000 Ft	72 675 Ft	1 966 050 Ft
			N.r.	Egyéb	8	6	355 000 Ft	83 425 Ft	2 630 550 Ft
					40	48	3 345 000 Ft	703 100 Ft	43 980 600 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
21 655 422 Ft	223 252 Ft	446 504 Ft	22 325 178 Ft	22 325 178 Ft	44 427 104 Ft	44 650 356 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Egyéb	Rövidhullámú kezelő készülék	db	1	2 590 000 Ft	2 590 000 Ft
Egyéb	Mikrohullámú kezelő készülék	db	1	2 336 000 Ft	2 336 000 Ft
Egyéb	Kezelőszék	db	1	90 000 Ft	90 000 Ft
Egyéb	Honlap fejlesztés	db	1	800 000 Ft	800 000 Ft
Egyéb	Game Ready	db	1	3 400 000 Ft	3 400 000 Ft
Egyéb	Cryoterápiás készülék	db	1	2 500 000 Ft	2 500 000 Ft
Egyéb	cryoszauna	db	1	8 700 000 Ft	8 700 000 Ft
					20 416 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Rövidhullámú kezelő készülék	A Rövidhullámú kezelő készülék az egyik legkorszerűbb terápiás gyógykezelési eljárás. A rövidhullámot röviden úgy jellemezhetjük, mint egy elektromágneses jelenség. A szükséglete megkérdőjelezhetetlen, mivel a különböző hosszúságú hullámok más és más szerveket melegítenek át, így jótékony hatása az utánpótlás korú gyermekek számára is rendkívül kedvező. A hatása nem csak rehabilitáló, hanem preventív is lehet.
Mikrohullámú kezelő készülék	A mikrohullámú kezelő egy elektromágneses besugárzás, melyet egy speciális kábelen keresztül juttatunk a kezelendő testrészbe. A mikrohullám kifejezetten az ifjú sportolók felületes izmait melegítik át, azokban vérbőséget okozva. A keringés fokozása egy egy bemelegítési folyamat része is lehet, mellyel elősegíthetjük a gyermekek izomzatának előkészítését a rájuk váró terhelésre.
Kezelőszék	A kezelőszék elősegíti a hatékonyabb munkavégzést a különböző eljárások, gyógykezelések alatt. A legoptimálisabb hatás elérése érdekében a megfelelő testhelyzet, izületi szög igen fontos. Ugyanis minden egyes kezelésnél külön elő van írva a helyes testhelyzet betartása.
Honlap fejlesztés	A Siófok KC évről évre nagy energiákat mozgósít a fejlődés érdekében. Ez nem csak a pályán belüli, de az azon kívüli területekre is érvényes. Fontos céljaink közé tartozik, hogy hosszú távon a régió vezető és egyben legnépszerűbb csapata legyünk és ehhez elengedhetetlen kommunikációs csatornáink fejlesztése. A legfontosabb az, hogy hivatalos honlapunk, ami a klub multimédiás tükörfépe folyamatosan rendelkezzen újításokkal és fejlesztésekkel. Több mint 250 utánpótláskorú játékosunk van, ezért szeretnénk hivatalos honlapunkon belül egy külön utánpótlás földaltr létrehozni, ezáltal is népszerűsítve a kézilabdát a régióba. Még több hírrel, képi és videó anyaggal akarjuk kiszolgálni rajongóinkat. Mivel sok külföldi játékosunk és szurkolónk van, ezért a kétnyelvű honlap fejlesztése is kiemelten fontos klubunk számára.
Game Ready	A Game Ready innovatív technológiája újraértelmezi a rehabilitáció fogalmát. Ez a forradalmian új kezelési megoldás aktív kompressziós terápiák és krioterápiák szinergiáját használja fel a gyógyulás hatékony elősegítésére. A muszkuloszkeletális sérülések egymásra épülő fiziológiai válaszreakciókat váltanak ki a szervezetben. Ezek együttes célja a környező szövetek károsodásának megóvása, megelőzése. A Game Ready gyógyító ereje a nyirokfunkciók ellátására, a vérellátás serkentésére és a szövetgyógyulás stimulálására szolgál. Segít a gyermekeknek is optimalizálni és serkenteni a szervezet természetes újjáépítő folyamatait.
Cryoterápiás készülék	A Cryoterápiás készülék illetve eljárási folyamatok egy Japánok által kifejlesztett igen hatékony terápiás módszer az általános egészség javítására, megőrzésére. A Cryoterápia más néven hideg szauna rendkívül alacsony hőmérsékleten fejt ki hatását az ifjú sportolóknál is. -150 C és -190 C -on történik a kezelés és mikor a testet ilyen erőteljes hideghatásnak tesszük ki, a belső mechanizmusok beindítják a szervezet természetes védekező reakcióit és egészség helyreállító folyamatait. Ez a 21. századi eljárási mód igen komoly hatással van az utánpótlás korú gyermekek fejlődésére is.
cryoszauna	A krioterápia vagy más néven hidegterápia, egy nagyon hatásos mellékhatások nélküli, az egész testre jótékony hatással bíró kezelés. Az utánpótlásunkba tartozó mintegy 250 gyermek folyamatosan növekvő terhelése szempontjából nagy jelentőséggel bírna a Cryoszauna beszerzése, amely kiemelt szerepet játszhat a még növekvő szervezetek fejlődésében, regenerálódásában és rehabilitációjában. A Cryoszauna ma már elengedhetetlen kelléke a profi sportrehabilitációnak, amelynek fő erénye, hogy jelentős mértékben felgyorsítja a regenerációs folyamatokat, illetve a sérülésből történő felépülést, így nagyon nagy segítséggel bírna sportolóink további sérülésmentes fejlődése szempontjából. Különösen hatásos a nagy fájdalommal járó gyulladásos mozgásszervi, vagy gerincbetegségekben szenvedőknek. A izületi gyulladás, bőrbetegségek, izomhúzódnások, de különös tekintettel sportsérülések kezelése során is nagyon jó eredménnyel használható a hidegszaunában történő terápia.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgy költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
14 159 820 Ft	145 978 Ft	291 955 Ft	14 597 753 Ft	6 256 180 Ft	20 707 955 Ft	20 853 933 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Megújuló energia	2016-07-01	2017-06-30	2017-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	443 715 543 Ft
TEB	Központi épület kialakítása	2016-07-01	2017-06-30	2017-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	550 250 166 Ft
							993 965 709 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása			
Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Megújuló energia	8600 Siófok Déli utca 2	9778, 9697/72-C, 9697/72 B, 9697/72-A	Klubunk az elmúlt években és jelenleg is több ingatlan beruházást valósított meg. A fejlesztések nagy aránya, a meglévő munkacsarnok, az épülő 1000-fős kézilabda csarnok, szivacskézilabda pálya, valamint a kollégium fenntartási költségeinek csökkentése érdekében elengedhetetlen a megújuló energiák hasznosítása. Célunk, hogy a megújuló energia hasznosításával (napelemek elhelyezésével) a fentiekben felsorolt ingatlanok esetében a magas működési költségeket közüzemi számlákat jelentősen csökkentjük.
Központi épület kialakítása	8600 Siófok Déli utca 2	9697/72	A központi épület megvalósítás során az épületben helyet kapna 6 db egyenként 20 fő befogadására alkalmas öltöző, 120 fős konferenciaterem, valamint ezen kívül tanulószobák és kisebb tárgyalók kerülnének kialakításra. A már meglévő munkacsarnok és a szivacskézilabda csarnokhoz nem tartozik öltözőépület. Jelenleg egy régi épületben tudjuk biztosítani a gyerekek számára, hogy az edzések előtt át tudjanak öltözni. A jelenlegi kevés és kis férőhelyes öltöző nem elegendő a szivacskézilabda csarnokban és a munkacsarnokban napi szinten edző gyerekek számára, nem beszélve a megrendezésre kerülő tornákról, mikor a nagyarányú induló csapatok száma miatt nem tudunk a csapatoknak öltözőket biztosítani. A Siófoki Kézilabda Club Sportegyesülettel kötött együttműködési szerződés alapján közel 250 fő utánpótlás korú játékos számára kell a mindennapi testedzéséhez szükséges feltételeket biztosítani. Emellett az újonnan épülő kollégiumban elhelyezett gyerekek (szintén utánpótlás korú játékosok) számára szeretnénk itt, a központi épületben tanulószobát biztosítani, hogy a mindennapos edzések mellett nyugodt körülmények között tudjanak felkészülni a másnapi órákra. A 120 fő befogadására alkalmas konferenciaterem többek közt edzői megbeszélések, utánpótláskorú játékosok számára taktikai megbeszélések, videózás, mérkőzésre való felkészülés és szülői értekezletek megtartására lenne hivatott.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása							
Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	689 379 690 Ft	7 107 007 Ft	14 214 014 Ft	710 700 711 Ft	304 586 019 Ft	1 008 179 723 Ft	1 015 286 730 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok				
Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	10	0	1	Országos
U9	10	0	1	Országos
U10	19	0	1	Országos
U11	21	0	1	Országos
U12	0	0	0	Nincs
U13	33	0	2	Országos
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő/ifjúsági	39	12	2	Országos
Junior	16	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	148	12	9	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	120	19 685 Ft	2 362 200 Ft
Sporteszköz	wax	kg	150	7 323 Ft	1 098 450 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	300	10 000 Ft	3 000 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	150	7 875 Ft	1 181 250 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	30	13 386 Ft	401 580 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	30	13 386 Ft	401 580 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	150	31 496 Ft	4 724 400 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	450	4 724 Ft	2 125 800 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	db	150	15 748 Ft	2 362 200 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	150	19 685 Ft	2 952 750 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	999	1 102 Ft	1 100 898 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 5 cm	db	500	1 496 Ft	748 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	massage ágy	db	2	125 984 Ft	251 968 Ft
Vitamin	Verofit energiaszelet	db	1	3 309 150 Ft	3 309 150 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	------------	------------------------	-----------------------	--------------------------	-----------------------------	---------------------------

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
		EKHO	8	12	747 000 Ft	149 400 Ft	10 756 800 Ft
		EKHO	8	12	735 000 Ft	147 000 Ft	10 584 000 Ft
		Normál	4	12	50 000 Ft	14 000 Ft	768 000 Ft
		EKHO	4	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	4	12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
		EKHO	4	12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
		EKHO	8	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		Normál	8	12	280 000 Ft	78 400 Ft	4 300 800 Ft
		EKHO	8	12	450 000 Ft	90 000 Ft	6 480 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
		EKHO	8	12	440 000 Ft	88 000 Ft	6 336 000 Ft
		Normál	8	12	427 600 Ft	119 728 Ft	6 567 936 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	8	12	200 000 Ft	40 000 Ft	2 880 000 Ft
		EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
		EKHO	8	12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
		A	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		B	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		C	Serdülő/ifjúsági
		C	Serdülő/ifjúsági
		D	U10
		D	U8
		C	U13
		C	Serdülő/ifjúsági
		D	U9
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		D	U8
		C	U11
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
		D	U13

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	20 610 210 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	5 410 016 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékgedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	52 481 811 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	64 513 536 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) kivéve személygépkocsis és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	143 015 573 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
128 317 158 Ft	1 322 857 Ft	2 645 715 Ft	132 285 731 Ft	14 698 415 Ft	145 661 288 Ft	146 984 145 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	446 504 Ft	446 504 Ft	223 252 Ft	669 756 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	291 955 Ft	291 955 Ft	145 978 Ft	437 933 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	14 214 014 Ft	14 214 014 Ft	7 107 007 Ft	21 321 021 Ft
Utánpótlás-nevelés	2 645 715 Ft	2 645 715 Ft	1 322 857 Ft	3 968 572 Ft
Összesen	17 598 188 Ft			26 397 282 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírás
Személyi jellegű	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolási kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködés az elszámolások elkészítésében, részvétel a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás.</p>
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolási kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködés az elszámolások elkészítésében, részvétel a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Tárgyi eszköz beszerzésével kapcsolatos számviteli és egyéb tanácsadás, segítségnyújtás.</p>
Tárgyi utófinanszírozott	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolási kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködés az elszámolások elkészítésében, részvétel a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Nyílt pályázat kiírásában közreműködés, kapcsolattartás a hatóságokkal, engedélyezési eljárások felügyelete. Részelszámolások elkészítésében történő segítségnyújtás.</p>
Utánpótlás-nevelés	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése, ezzel kapcsolatos ügyintézés. Támogatási igazolási kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködés az elszámolások elkészítésében, részvétel a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Utánpótlás fejlesztési tervek elkészítése. Segítségnyújtás az adminisztrációs feladatok elvégzésében.</p>

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXVI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Nyilatkozat 2

Alulírott Fodor János (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződéseiben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom,
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviseletében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2016. július 1. - 2017. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2014	13 560 122 Ft	HUF	MKSZ	0 Ft
2015	18 959 264 Ft	HUF	MKSZ	0 Ft
2016	0 Ft	HUF	MKSZ	27 800 285 Ft
	32 519 386 Ft			27 800 285 Ft

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Mellékletek

- Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-05-31 13:01:03
- Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 13:17:03
- Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-05-31 13:05:29
- Feltöltés / Megtekintés

(125 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2017-05-31 13:41:22
- Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 48
Utolsó feltöltés:
2016-08-16 15:13:40
- Feltöltés / Megtekintés

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

Fájlok száma: 46
Utolsó feltöltés:
2017-06-09 15:11:09
- Feltöltés / Megtekintés

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 16:02:40
- Feltöltés / Megtekintés

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-04-27 13:07:22
- Feltöltés / Megtekintés

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 16:02:17
- Feltöltés / Megtekintés

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:11:37
- Feltöltés / Megtekintés

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:12:03
- Feltöltés / Megtekintés

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Fájlok száma: 7
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:14:33
- Feltöltés / Megtekintés

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:12:33
- Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:12:52

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:14:45

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 36
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:13:07

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:13:19

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:13:29

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény üzemeltetési módja és várható kifizetősége

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:13:39

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2017-06-28 12:13:48

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.



Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	15	20	33%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	12	13	8%
Edzőtáborok száma	db	0	5	5	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	1	3	200%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő	0	16	16	0%
U18	fő	0	22	18	-18%
U17	fő	0	22	21	-5%
U16	fő	0	0	0	0%
U15	fő	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok					
U13	fő	0	46	33	-28%
U11	fő	0	17	40	135%
U9	fő		38	20	-47%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	21 655 422 Ft	223 252 Ft	446 504 Ft	22 325 178 Ft	22 325 178 Ft	44 427 104 Ft	44 650 356 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	703 539 510 Ft	7 252 985 Ft	14 505 969 Ft	725 298 464 Ft	310 842 199 Ft	1 028 887 678 Ft	1 036 140 663 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	14 159 820 Ft	145 978 Ft	291 955 Ft	14 597 753 Ft	6 256 180 Ft	20 707 955 Ft	20 853 933 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	689 379 690 Ft	7 107 007 Ft	14 214 014 Ft	710 700 711 Ft	304 586 019 Ft	1 008 179 723 Ft	1 015 286 730 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	128 317 158 Ft	1 322 857 Ft	2 645 715 Ft	132 285 731 Ft	14 698 415 Ft	145 661 288 Ft	146 984 145 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	853 512 091 Ft	8 799 094 Ft	17 598 188 Ft	879 909 373 Ft	347 865 791 Ft	1 218 976 070 Ft	1 227 775 164 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
15 000 Ft	100 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	125 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (189 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldanyksc_1461151023.pdf (Szerkesztés alatt, 312 Kb, 2016-04-20 13:17:03)
b0a2a4a6bd97e74d881eef9d339884e925c50e855963246de31e14157dffae1a

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

ures_1498644828.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:13:48) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
ures_1497014608.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:23:28) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
pdf0001_1462197631.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:00:31) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec
beveteliforras_1496228751.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 303 Kb, 2017-05-31 13:05:51)
8799731dbcc7a7a54917a65b0caf1d36c08ca442dcbc77f74b922bdb9e576df4

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

ures_1498644799.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:13:19) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
ures_1497014577.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:22:57) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
pdf0001_1462197686.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:01:26) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec
finanszirozasiterv_1496228848.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 301 Kb, 2017-05-31 13:07:28)
fcb8664ec661b3eeaf604ad2aa1a210b184fac6a52f2d8e83ff95f3f20981d

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

ures_1498644819.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:13:39) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
ures_1497014596.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:23:16) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
pdf0001_1462197644.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:00:44) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec
hasznositasmodja_1496229193.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 301 Kb, 2017-05-31 13:03:13)
3234def06cf83902dcf15900572040375841e549907a01397049956216b47b

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

ures_1498644809.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:13:29) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
ures_1497014588.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:23:08) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247
pdf0001_1462197669.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:01:09) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec
fenntartasvarhalokoltseg_1496229312.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 305 Kb, 2017-05-31 13:15:12)
ff197c6e01485e0c76d2c04e76c8d9195e8b4a5427f13a938a1d334105bb3cef

Egyéb dokumentumok

cryosauna_1461927603.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-29 13:00:03) 21c4356c1859a9c323f2f5fc4c0073f68396d6adb16e27895ea9f7c2cf83780f
verofittajanlat_1461918782.jpg (Szerkesztés alatt, 529 Kb, 2016-04-29 10:33:02) 37ceb0a9ecc99d2b3c23b2d2bab293f84c0c47efbc48d4e6421be02872a47804f
verofit_1461918792.jpg (Szerkesztés alatt, 488 Kb, 2016-04-29 10:33:12) a593654bef06bb03e61add8f57fa448bb94e3738fb521045501694468af9e05e
1nyilatkozategyesugyanazonvalla_1470901539.pdf (Kér. kieg. szerk., 439 Kb, 2016-08-11 09:45:39)
96caac8408f162136d6965cd0a310df2f308856666cb1a093fe41bb2a35ff0f
1nyilatkozategyesugyanazonvalla_1470901547.pdf (Kér. kieg. szerk., 440 Kb, 2016-08-11 09:45:47)
eebd99a570dc0100df45293bb901627103794c0214e71a230f64d2e481468fd
1nyilatkozategyesugyanazonvalla_1470901561.pdf (Kér. kieg. szerk., 435 Kb, 2016-08-11 09:46:01)
36f1ba67ef9ebb5b1730aa219a4b162b89b1bad1947a3dec87303b95d7cb63
2nyilatkozatdeministamogatasok_1470901569.pdf (Kér. kieg. szerk., 354 Kb, 2016-08-11 09:46:09)
19deeb80ce5795f6cfd55515fe971dec00b7df2a0c0819879dfc593045201d
3deakerikamunkakorileiras_1470901583.pdf (Kér. kieg. szerk., 719 Kb, 2016-08-11 09:46:23)
d335cab4e3d2c13331c735a3c9e613fa777c6fb8ef12b9ac7e160e2a2e053a40
4btllkezeloszok_1470901602.pdf (Kér. kieg. szerk., 225 Kb, 2016-08-11 09:46:42) eb43522976b3deace99e5486c61cf8000666cd5e234d84c23802ab5ded854435
5nyilatkozatsportfelszerelésekész_1470901624.pdf (Kér. kieg. szerk., 262 Kb, 2016-08-11 09:47:04)
704ab81210576699725327a13eb48f2eaa0ca56556c2726f26de4d170e2934
6munkakorifodorne_1470901636.pdf (Kér. kieg. szerk., 759 Kb, 2016-08-11 09:47:16)
85e6d8c089dd3efa6c1df5fccd68a671490ee0c2cb0f739b4e2ce71b40b319be
6vorosnemunkakorileiras_1470902151.pdf (Kér. kieg. szerk., 845 Kb, 2016-08-11 09:55:51)
aa651f98826677823642a696291ad639cd47b9f7b53ad6ed5cb5627929014db
8verofittajanlat_1470902238.pdf (Kér. kieg. szerk., 512 Kb, 2016-08-11 09:57:18) 4fd392926528511aa42ccede7cdca3b82a27059029817b4d6d0ef2f8fe3a6019
10nyilatkozatkiseromuletesiteshez_1470902246.pdf (Kér. kieg. szerk., 148 Kb, 2016-08-11 09:57:26)
cae197d05aa8a8f8608ea78bb682341130716ebdbe7245c86ca385ab7035e7bb
10nyilatkozatmegujuloenergia_1470902253.pdf (Kér. kieg. szerk., 218 Kb, 2016-08-11 09:57:33)
538af7d3e2e1a545dfc7940b8f0871e83256f621c189b259f8278f6c9c7657de
napelemkoltsegvetes_1461845079.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-28 14:04:39)
3555772f4d9520d4dd61a34021cd8352c97ab518a34e1b710d049416d6ccdf
10uzemeltetesimegallapodas_1470902273.pdf (Kér. kieg. szerk., 4 Mb, 2016-08-11 09:57:53)
d48e42fc9d328229feaad2c306948d3e40ae3976d299690ac0c7211d0d481769
11kiseromu_1470902348.pdf (Kér. kieg. szerk., 5 Mb, 2016-08-11 09:59:08) 9b35e4758e4c78cd931e04aa09b5ca2f4327ee38e06649c27133c7f7a5d19239
11statikuservezoinyilatkozat_1470902355.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-08-11 09:59:15)
eefc436b5197b13d4b0ee010c87e12848710a6063cf811b38a2a42d4c39e85a

be/SFPMOD01-04047/2016/MKSZ

11tervezoinyilatkozatacelszerkeze_1470902364.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-08-11 09:59:24)
d426c190aed06672c11b7bc4476b3a85507574973ac0b22c552a1ac584f3a1f7

11tervezoinyilatkozattartoszerkez_1470902379.pdf (Kér. kieg. szerk., 1013 Kb, 2016-08-11 09:59:39)
cb772ec54ff5c5ad20b4cbe6643e7bb827ba893ecd4fa18f9c668761410f30b1

12hozzajarulasjelzalogbejegyzes_1470902387.pdf (Kér. kieg. szerk., 300 Kb, 2016-08-11 09:59:47)
fa2e4d48384a35b463ef1e8e7dee62212077b1107dfbce0484b3f90a68b5ceca

12tulajdonosnyilatkozat_1470902396.pdf (Kér. kieg. szerk., 270 Kb, 2016-08-11 09:59:56)
b1898b6982fb8849058ec4cd42262babb64cf9b11c0c1b9bc0c554dd082f6d0

13helyszinrajz_1470902409.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-08-11 10:00:09) 6e2a536b0f899eff6b73d8719ecf93725a32dc0c86297a5f10362927fbc2a88a

13-14megujloenergiapenzugyulitem_1470902416.pdf (Kér. kieg. szerk., 454 Kb, 2016-08-11 10:00:16)
571878d4898db94261f3a8084d611bc0ef53ceaedf3ba59f1aa91bee30385bcf

15osszesito_1470902428.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-08-11 10:00:28) 9cd33e37754d01f087aac70a2d640bca7156167c8dbfc5942c546be559a73089

16nyilatkozatmegujloenergiaoner_1470902445.pdf (Kér. kieg. szerk., 217 Kb, 2016-08-11 10:00:45)
712a7cb325cd6f93739cece610e12feaae60cfc091239ea46439aa0b26df1a6e

kiseromuigenybejelentes_1461845429.pdf (Szerkesztés alatt, 730 Kb, 2016-04-28 14:10:29)
aa63fe675f5e8456cdd9391f6157591123da5b4f6ea8c345f85d1b0d29bc76c8

16nyilatkozatkozpontiulettaot_1470902452.pdf (Kér. kieg. szerk., 215 Kb, 2016-08-11 10:00:52)
51feba91107360b5d7f42218d66948663e907d78cad96068062b562ce6a5da76

hozzajarulonyilatkozatkiseromu_1461845462.pdf (Szerkesztés alatt, 149 Kb, 2016-04-28 14:11:02)
94c31e6e95780853243010902f06ef720d138d0cbbd0107b73d4f863f3f6e510

16szandeknyilatkozattartasagiado_1470902465.pdf (Kér. kieg. szerk., 258 Kb, 2016-08-11 10:01:05)
bde84e21ac660364bec8ecd85afb60186ec7b788763e122d009d6436d07834f4

e-on1000-smeghatalmazas_1461845491.pdf (Szerkesztés alatt, 660 Kb, 2016-04-28 14:11:31)
91780e9cc41aa2101412cf62666aaa2f08d7dfe916ae9fa8fa4107890abc5b34

buszkoztseg_1462197797.pdf (Szerkesztés alatt, 345 Kb, 2016-05-02 16:03:17) 594b43049bb99a52f922af59c1b4d20d2944c6fe6aad52329b2cbec18cb4a7ae

20nyilatkozatkozpontiuletonero_1470902484.pdf (Kér. kieg. szerk., 218 Kb, 2016-08-11 10:01:24)
7ee6cd4c8fc64a105df8212c4bf98a7ad575515bdf04b2507d4e01e7134e132c

e-onmeghatalmazasszivacskezilabda_1461845514.pdf (Szerkesztés alatt, 662 Kb, 2016-04-28 14:11:54)
78b95238838158170a6f3c1e5b8c30a3739c30b84336f3cc85464aeeccc583b32

21-23nyilatkozatkozpontiuletlki_1470902492.pdf (Kér. kieg. szerk., 360 Kb, 2016-08-11 10:01:32)
aed922bbf545798b6d60ce9f9e020e8e47226b12486c656bd167d9a9ea944b5

e-onmeghatalmazaskollegium_1461845533.pdf (Szerkesztés alatt, 654 Kb, 2016-04-28 14:12:13)
856b58e8152c48082b6be754a512a153fa5946b67c779a0991608f9a447785

e-onmeghatalmazasmunkacsarnok_1461845547.pdf (Szerkesztés alatt, 655 Kb, 2016-04-28 14:12:27)
1a6e658efc3c36571f4ed96a970bce6d5f98dffaaf72632b1f43f10829ac3e329

160428_sktc_kp_1470902874.zip (Kér. kieg. szerk., 45 Mb, 2016-08-11 10:07:54) 77df17f56925d28c7d7765c225cfe199085e4d968f3ed6af5cdab1267cb82c7

egyuttmukodesimegallapodassktc-se_1461924459.pdf (Szerkesztés alatt, 539 Kb, 2016-04-29 12:07:39)
41599e4822b81983fd4120291c27ad26118c993858c935fae978878eb453411e

epitesugyihatosagiengedelykerere_1461846919.pdf (Szerkesztés alatt, 1004 Kb, 2016-04-28 14:35:19)
7idd63b78a91bf5b9e2b7d4e394b6e66da14e6518990d291bf1423af90fbc4b3

(1)epitesugyihatosagiengedelykerere_1461846919.pdf (Szerkesztés alatt, 1004 Kb, 2016-04-28 14:35:19)
7idd63b78a91bf5b9e2b7d4e394b6e66da14e6518990d291bf1423af90fbc4b3

ujkozpontiuletlktg20160425_1461846938.xlsx (Szerkesztés alatt, 209 Kb, 2016-04-28 14:35:38)
0fb777aaa9226eb87db6c676ae93336f92f2c2f74ac7e1d11a5c2f46248f3bb3

ujkozpontiuletlktg20160425_1461846991.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-28 14:36:31)
92257070a1715ee797b9f3c8bbf2531be4ca6b9c2abb2d17c374ae434ac496fc

nyilatkozatteforrasa_1471353220.pdf (Kér. kieg. szerk., 738 Kb, 2016-08-16 15:13:40)
0f42ad45ae53103d531ed014c7b89c98cc4d616b892905be015dee5f85517ae7

webarajanlat_1461938783.pdf (Szerkesztés alatt, 435 Kb, 2016-04-29 16:06:24) 44091fa7d3e58de8755773e27f88a932590a3cf4eb2ae583c5471ea95e6f2f5f

webarajanlat_1461939178.pdf (Szerkesztés alatt, 435 Kb, 2016-04-29 16:12:58) 44091fa7d3e58de8755773e27f88a932590a3cf4eb2ae583c5471ea95e6f2f5f

webesajanlat_1461939287.jpg (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-29 16:14:47) 149e55ab3ccb2989b6311807456973bbc65619fee8b88488dabe55e2ae5504cc

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljgocímhez kapcsolódó költségtervek

ajanlatfizioterapiaszkozok_1461755233.pdf (Szerkesztés alatt, 310 Kb, 2016-04-27 13:07:13)
3479244bc6721a0b898c72325d4b8c0fdb08acb6cfadaf4c8b5ba0051acea580

kizarolagosforgalmazasinylatkoza_1461755242.pdf (Szerkesztés alatt, 237 Kb, 2016-04-27 13:07:22)
7de6704d9abfa8a4a31b3db6a3eb303c93dbf3544da00b64e2f0784effcc7b

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

sktcegkivonat201604_1461150887.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-20 13:14:47)
4f1c9862fb5c7d95ff9d8d748718806f44d21e6b21a7bff4dde9eac316d8746

cegkivonatktf.05.30_1496228463.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-05-31 13:01:03)
42eb7a4f8409c62e0e2adc4c203798036fd6f068ab06399537dde605dcdf8a8c

(125 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

mkszutas05.31_1496230882.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 19 Kb, 2017-05-31 13:41:22)
14ab1e3980115bf43d6ebbd07a47beb96deb9920d91573a104642ce82fa150fe

mksz135eftutalasa_1461844315.pdf (Szerkesztés alatt, 159 Kb, 2016-04-28 13:51:55)
19847c3d24ec69bfee260c979f48ebf980485e423128df8998cd4df67dcd042

att00143_1462197486.pdf (Szerkesztés alatt, 158 Kb, 2016-05-02 15:58:06) f153ebf3616f58ce69d6cac3ed43c0de4d7e72b5b71ed56432a321cfa7d8942

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

sktcadoigazolas_1461245580.pdf (Szerkesztés alatt, 266 Kb, 2016-04-21 15:33:00)
5beb01537bb61481424956fbae405e3336dd2b410c800cdidae0cd95e2331e60

koztartozasmentesktf04_1496228729.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 264 Kb, 2017-05-31 13:05:29)
84eafec0e6d59e40233c2e4a43b76dbe002dd6144a93bfff2ba638d766591027

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

jogeroshatosiengedelyek_1496230633.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 302 Kb, 2017-05-31 13:37:13)
ccacc089168e9240faae27fd3d4fcb42bc4e5ac66cc6850dd8fd46cc4743d898

ures_1498644772.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:12:52) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014542.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:22:22) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

etdr_kerelem_1461939770.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 16:22:50) aa87c01cbac8e4b1db8a574c8d04df37c6690b2629445b12c9e229eb9b94fd9

etdr_meghatalm_1461939781.pdf (Szerkesztés alatt, 767 Kb, 2016-04-29 16:23:01)
e0638c6702736981f4017566deda49ab261d8b2c4665f4039440044fb8c0160b

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékesseggel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

ures_1498644753.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:12:33) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014520.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:22:00) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

etdr_kerelem_1461918205.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 10:23:25) aa87c01cbac8e4b1db8a574c8d04df37c6690b2629445b12c9e229eb9b94fd9

etdr_meghatalm_1461918390.pdf (Szerkesztés alatt, 767 Kb, 2016-04-29 10:26:30)
e0638c6702736981f4017566deda49ab261d8b2c4665f4039440044fb8c0160b

elviepitesiengedely_1496229825.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 303 Kb, 2017-05-31 13:23:45)
dcd73eccdadd75806b3baf12236e670272f71b278218815587c1aa7d9e482280

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

elviepitesiengedely_1496229922.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 303 Kb, 2017-05-31 13:25:22)
dcd73eccdadd75806b3baf12236e670272f71b278218815587c1aa7d9e482280

ures_1498644723.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:12:03) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014499.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:21:39) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

pdf0001_1462197709.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:01:49) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

helyrajziszam_1496230110.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 304 Kb, 2017-05-31 13:28:30)
62cc322bdf561b00a3905722dd9c5fe3e9694d9283910ce5f19b4543c4a93e28

tulajdoni_lap_9778hrs_1oldal_1461840210.jpg (Szerkesztés alatt, 163 Kb, 2016-04-28 12:43:30)
0b52a7d3928d6d5e49dbe8d2301e9ddd224f616eebfd851797e4c18dfe83c365

tulajdoni_lap_9778hrs_2oldal_1461840219.jpg (Szerkesztés alatt, 91 Kb, 2016-04-28 12:43:39)
863d3b8b10df8b3f64bd319ae5f5ba892d985b08646c4a9cc4c380f84647423d

ures_1498644873.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:14:33) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014510.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:21:50) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

tulajdonilap969772_1462177494.pdf (Szerkesztés alatt, 460 Kb, 2016-05-02 10:24:54)
67231302c45fc5d8041d47aa86141fd9c37c2a7c3a76749f5bdcbe807cc7d25ea

tulajdonilap969772a_1462177501.pdf (Szerkesztés alatt, 255 Kb, 2016-05-02 10:25:01)
0134e803433901d57594f91e7ad7c3eb719d61f07050cbdf0e484aa6fc1b9c23

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzalogjog kerül bejegyzésre

sportceluingatlan_1496230184.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 313 Kb, 2017-05-31 13:29:44)
392772b458d87cf4564ff18dd7c54b3005e2cfb51ceac14f843c858ff8badae9

ures_1498644697.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:11:37) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014490.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:21:30) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

pdf0001_1462197723.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:02:03) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtérvet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

megvalositanikivantberuhazas_1496230260.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 306 Kb, 2017-05-31 13:31:00)
25942559b7365edb0717dc9b37d9d93c4b5e560c3486cd38e286aadf451dcd15

ures_1498644885.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:14:45) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

kozpontiepuletkoltsegvetes_1461842573.pdf (Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2016-04-28 13:22:53)
4a8da3fca096198f74f79b82c621e71773718770d0acb4cb507cf5b3d3b14667

ures_1497014550.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:22:30) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

utemterv_fejepulet_240_nap_muszaki_1461919809.pdf (Szerkesztés alatt, 62 Kb, 2016-04-29 10:50:09)
36a97683ecd4cc25a98c85681e72df8e0103bed39e7269820aef31b1bb360ae7

utemterv_fejepulet_240_nap_penzugyi_1461919819.pdf (Szerkesztés alatt, 626 Kb, 2016-04-29 10:50:19)
274f0da6d775fbb42defb4d85734f337ad2170151fc2fa4bcdfda463a6f3f15

A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése

muszakitartalom_1496230347.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 304 Kb, 2017-05-31 13:32:27)
ca29ce41e3f80bc19402d82538ee373a6cca5f651b947a40a9c07541e7de1a2e

be/SFPMOD01-04047/2016/MKSZ

ures_1498644787.pdf (Módosítás hiánypótlás, 46 Kb, 2017-06-28 12:13:07) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

ures_1497014564.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2017-06-09 15:22:44) 0fbc094f0b3c1e350f139dc9b8b9a2436ffd92d06cb6e1a745cee67470f47247

0.1_adattlap_1461916459.pdf (Szerkesztés alatt, 54 Kb, 2016-04-29 09:54:19) ebd0ba3a3335dc53dd419eefdb6336befb9c172ea06880a89ec46288522c16f0

0.3_tartalomjegyzek_1461916469.pdf (Szerkesztés alatt, 85 Kb, 2016-04-29 09:54:29) 17e62fddc0cf6e4ce8c7d22ee62d834ca5e4aaec7b4ff0a7146dbca70901653

1.1.1_epitesz_leiras_1461916489.pdf (Szerkesztés alatt, 164 Kb, 2016-04-29 09:54:49) 0a8217cbea71a502d84e8b889f892251f4b7021f82652b673d81f3877f68

1.1.2_bontasimuszakileiras_1461916498.pdf (Szerkesztés alatt, 81 Kb, 2016-04-29 09:54:58) 7c587b728cde2d8da584565593906cebc08c320b87424f0282baa76e7d7d9dd6

1.1.3_munkavedelmileiras_1461916505.pdf (Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-04-29 09:55:05) dfcfdce46f0da9eca2de14cb5b25c3b79fc7d4799c2dd68a7ab5d45ead258466

1.2_gepeszetileiras_1461916522.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2016-04-29 09:55:22) 1d109cc11f5a216b761c8665191603c62ae87d194c5547ecef61cdc85fe0db8

1.3_tartoszerkezetileiras_1461916547.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 09:55:47) 6b8587ba6929bb7ad7fa214f90abbc57cd19a8553bf9b704cdc06de41e6c821

1.4_epuletvilamosleiras_1461916562.pdf (Szerkesztés alatt, 358 Kb, 2016-04-29 09:56:02) e5e3765a05e748beb3b11fb315b98309422c389c2db0f5a933a79cb19cb9d9e2

1.5_tecnologiaileiras_1461916571.pdf (Szerkesztés alatt, 109 Kb, 2016-04-29 09:56:11) ad5800bf9381066863610c8425579242740bd9b66cb00751f375c377dbd68c77

1.10.1_kornyezetvedelmileiras_1461916587.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 09:56:27) 723231c184797d8a6090b14d9a116d1fb682f0007b227ed66b803293014a2323

3.1_fotodokumentacio_1461916694.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-29 09:58:14) db8a3039aadee9870da8490949050188048fce2ea7a0d029640c60a9221ac555

4.1_epitmenytertek_1461916705.pdf (Szerkesztés alatt, 63 Kb, 2016-04-29 09:58:25) 0872fa18740105dd48899b912c349e176443343eab3d5a680e09fb625cb8a00b

4.2_epitm_magassag_1461916748.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-04-29 09:59:08) 81afafd93ce800ece7d82a42cd965dda04b6e5e9f7a8f40a8b225152df34a003

4.3_beepitettseg_1461916757.pdf (Szerkesztés alatt, 89 Kb, 2016-04-29 09:59:17) cfffc1e2303cf4884c28a62973d8d2477f88f82ed7811332ab91a503d4cd7ee9

4.4_energetikaiszamitas_1461916966.pdf (Szerkesztés alatt, 370 Kb, 2016-04-29 10:02:46) fcb3811fe42c45ef556000cf344086f59688075e527437a82a4f9d31f35d7a4a

5.1_alairolap_1461917095.pdf (Szerkesztés alatt, 688 Kb, 2016-04-29 10:04:55) db4a39077c8c38d3291ef1a7e8e97e4fb6d6b9a512fa8dc5651a4bbebe3dff4b

5.2_tervezesiprg_1461917104.pdf (Szerkesztés alatt, 81 Kb, 2016-04-29 10:05:04) 8e71705a852844251ccbf18088c0f6f9d6528a4e6ffba70a54bd37e0115785f

5.3_terkepmasolat_1461917114.pdf (Szerkesztés alatt, 390 Kb, 2016-04-29 10:05:14) 30ab20af6018d67c61d65590114eb7cd77f3e20f713122fad94c36014e9fc7e8

5.4_stallap_1461917125.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 10:05:25) 6a075a2beb494ba0c7b54d97921ce42005acac9fb7231ee012b9357b0d46e220

6.1_talajmechanika_1461917136.pdf (Szerkesztés alatt, 729 Kb, 2016-04-29 10:05:36) 93e9d8035d193ee705a6edecb05add8d7e7fc1ca06a9b083cfd124a5bb0c027

7_rtg_kimutatas_1461917147.pdf (Szerkesztés alatt, 74 Kb, 2016-04-29 10:05:47) c93da5495c3be5658e6c6eca73e6c37b250bcb23df56f3989beddb64add8434

e1helyszinrajz_1461917214.pdf (Szerkesztés alatt, 15 Mb, 2016-04-29 10:06:54) cdbd495c627c72b972706c752c6a995c5a51aac50951d64f89137a7a9b379cd9

e2fzalaprajz_1461917278.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2016-04-29 10:07:58) 6b3517ca829cee15cd8bf81daaa4224435491f02904e52b96bdb4be038afaae

e31emalprajz_1461917306.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2016-04-29 10:08:26) eac3d51baa86adf2714dc603fef508c3e8a07f2a8cf01f4cb6874a517140248

e42emalprajz_1461917443.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2016-04-29 10:10:43) 1605b19605ee8b8ed3d36e1ba826af92e54bad9fb8981551fa6a4ab9da3a435e

e5metszetek_1461917588.pdf (Szerkesztés alatt, 6 Mb, 2016-04-29 10:13:08) 56fc4cb137df983d8757862edb84d02759e58ab27abd20b676d22c69628a6935

e6homlokzatok_1461917698.pdf (Szerkesztés alatt, 9 Mb, 2016-04-29 10:14:58) ee77df9c0c2cd9a2338fe61e7a98f9baa8690f0113f0d47cb3ae0bd11b42ebf

etdr_kerelem_1461917740.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 10:15:40) aa87c01cbac8e4b1db8a574c8d04df37c6690b2629445b12c9e229eb9b49fd9

etdr_meghatalm_1461917750.pdf (Szerkesztés alatt, 767 Kb, 2016-04-29 10:15:50) e0638c6702736981f4017566deda49ab261d8b2c4665f4039440044fb8c0160b

kerelem_benyujtasa_1461917762.pdf (Szerkesztés alatt, 452 Kb, 2016-04-29 10:16:02) da9e1fb131513a23c4ec5416a42a9ba6ca959627d393926fa8745073f2382e3a

sktc_kp_helysegkimutatas_1461917788.pdf (Szerkesztés alatt, 33 Kb, 2016-04-29 10:16:28) 3f0c1676fcd7dd5ab6b26cf780009ff7ca35956bc117368a11f328bba5ab584b

sz_ii_kornyezetvedelmileiras_1461917848.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-29 10:17:28) 8067b8216c2f215455ba4445cf86836f6118a114d758cfb2465345aba4d616

sz_vi_tuzvedelmiterfejezet_1461917863.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-29 10:17:43) 10a41c1c6d270a18f71b0ae80e042c479430f40716ee7e16b939763318fa2e2e

Sporteszköz sportfelszerelés aljógcímhez kapcsolódó költségtervek

pdf0001_1462197760.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:02:40) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

pitzandras munkaszerzodes_1461333143.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-22 15:52:23) 054694f012ee076bf81fbdba4713dd14e583ec9071ec206294e6bec4e65ab183

1047acsneszalaieszter_1461246397.pdf (Szerkesztés alatt, 144 Kb, 2016-04-21 15:46:37) 16d5de9b87cd3cc7a0ec1077a3a251788caa89502325694f2f898360946d87f5

acsneszalaiesztermunkaszerzodes_1461246410.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:46:50) 4066bd7f44e11d12504a86ea83a657d2bcbcc55b97dc7c89636ac3967c201cae

acsattilamunkaszerzodes_1461246427.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:47:07) 153abc78c66c35fe0204913aa0847a7d8163d8c41120fee1d4f3a4cecb2caccdc

horvathrolandmunkaszerzodes_1461246442.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:47:22) 602f181f086f017b078d5c944b4cd1b47b92a796eb887a7cf65b80b1bf0be1fa

pinterkaroly munkaszerzodes_1461246457.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:47:37)

- 582e2feb588ce009250a0a5211600f8026365c939bb8fcd4c123b982d8ae676a
- szullobalazsmunkaszerezodes_1461246471.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:47:51)
9d1634549b89d25cf18e3de12195e94ef00be5be124d676f95c05c0e32f2f576
- vargaottoatlanemunkaszerezodes_1461246486.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-21 15:48:06)
d24684b25205192c8297525e1ce0f3f7a11bc2d1e2c615763d52c18e88514fbc
- 1046acsattilla_1461246678.pdf (Szerkesztés alatt, 142 Kb, 2016-04-21 15:51:18) 4cf67d3b6f9cfbc865978f8f062e09af2e8e1f81d90ff53b89379ce63c4ad3a
- 1164vargaottoattilane_1461246695.pdf (Szerkesztés alatt, 336 Kb, 2016-04-21 15:51:35)
d5a3f55341a2920b20b38339991fe498f510e505e85cf366eb68ba2cb85fab4c
- 2054pinterkaroly_1461246705.pdf (Szerkesztés alatt, 320 Kb, 2016-04-21 15:51:45)
52542cad21f1cc787f2bab61c0be0311979816180a8b8d017bc10a131b001c225
- 2722horvathroland_1461246713.pdf (Szerkesztés alatt, 309 Kb, 2016-04-21 15:51:53)
6b531167b9850608af7b09c54c78a4a6495e2e89580b30749fda7d8b20348d63
- 3061pitzandras_1461246727.pdf (Szerkesztés alatt, 322 Kb, 2016-04-21 15:52:07) 860b8c0d3801a3c25f5604ec645c13538085c4e3f8884fc635d27b020da5315b
- 4002idkisszszilard_1461246736.pdf (Szerkesztés alatt, 312 Kb, 2016-04-21 15:52:16)
c31fe78e7804b3c187c21178b2be409aba5bfe99d31fa2f7cd435a5ebcb23692
- 33674kovacsvilmos_1461246747.pdf (Szerkesztés alatt, 147 Kb, 2016-04-21 15:52:27)
76cf6140cb9aa08aa081725fabdc28a804049de1ad035ebb042b9461d5158e86
- christiandalmoselicenz_1461246760.pdf (Szerkesztés alatt, 99 Kb, 2016-04-21 15:52:40)
62730c89bfd26c4f3d75e4449df09f5d6859602925e9a1ec4f9d0dfef8c556e8
- daboczyadrienn2085_1461246770.pdf (Szerkesztés alatt, 151 Kb, 2016-04-21 15:52:50)
2960c873061571e1a2dafee0c7b568f3efd7d98a559b13f5f1455ac7b356cb9
- vorosnebertakrisztinamunkaszerezodes_1461753012.pdf (Szerkesztés alatt, 231 Kb, 2016-04-27 12:30:12)
951166644947f09252a2204216c398f244ab2806e6cf758616989d945d790e16
- tokaimelindamunkaszerezodesmodosi_1461753024.pdf (Szerkesztés alatt, 227 Kb, 2016-04-27 12:30:24)
4f34861efbf5eca9b32d5b2ebee9952b7ea527e2f19f34d60503a64563f0d6e
- szabobalazsbizonyitvany_1497013869.pdf (Módosítás hiánypótlás melléklet, 396 Kb, 2017-06-09 15:11:09)
2e2a62a8a56e50da3fe5195a56dadc3892006ff5fb101c09f086cfa57f117f5
- vorosnebertakrisztinamunkaszerezodes_1461841680.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-28 13:08:00)
62f1df33a9be9802767959ebd684d31d7ce0967c1be332f41d850b6daf6575df
- kisszszilardmunkaszerezodesmodosit_1461757572.pdf (Szerkesztés alatt, 322 Kb, 2016-04-27 13:46:12)
5423ac8a5c5aec468f2aaedcc92f8740148535f30ee49d70c7a881af03161abd
- kovacsvilmosmunkaszerezodesmodosi_1461757616.pdf (Szerkesztés alatt, 315 Kb, 2016-04-27 13:46:56)
e4341359b39fc8e0445f0434d437a3d8504e0a3c29fab2d7d5e9ab0fd9d9dc16
- pitzandrasmunkaszerezodesmodosita_1461757633.pdf (Szerkesztés alatt, 316 Kb, 2016-04-27 13:47:13)
a512490c2aa8796e89302d01aa139191fbb7388fc9540bcb479e23b169c67f
- birobcencmunkaszerezodesmodosit_1461757659.pdf (Szerkesztés alatt, 229 Kb, 2016-04-27 13:47:39)
cbac93d08d95d2515df93e4a4a46f056c13e0e3285bb2a4cc74a574ba742667b
- patakiaadriennmunkaszerezodes_1461316052.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 11:07:32)
e7603f470f54360022c3942d7309e339e2ad219cc1ff7c2cf257e7a9c7e71b0a
- bimbótamasbizonyitvany_1461317384.pdf (Szerkesztés alatt, 352 Kb, 2016-04-22 11:29:44)
efe0015ee133d95e950107ef832d768092bbf9bafd916066c86dddc74d315f0f
- bimbótamasmunkaszerezodes_1461317396.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 11:29:56)
71c80dfc2be0b6b1a1bbf6cf117b2583343a125a6a2c25e7c5f21602927fd
- dobosivettmunkaszerezodes_1461318515.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 11:48:35)
54add571c3e687c4fa49976de1c37b1f33b7b10419c451d7ead14a11fee3b8c6
- dobosivettbizonyitvany_1461318528.pdf (Szerkesztés alatt, 378 Kb, 2016-04-22 11:48:48)
1ca859eecd4e3ea69e746487fbc935bf047d2331c0dc5a8922173329198e43d30
- fodorneboroszoszsannamunkaszerezodes_1461318562.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 11:49:22)
3c1f05ee09a7206a90c7b5a7d83b5ca50711a98e89bb9653d88f6f2bcad21e96
- bakosistvanmunkaszerezodes_1461322298.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 12:51:38)
48b41c3a35f5c3f7cced5d59dec6d10a002826657d16213895c79bb80896c6af
- lazarfloramunkaszerezodes_1461322317.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 12:51:57)
eadea2d053af30e9bb7ec1c01bb13924e205a2b5322e9e4c63c109ddb0fbb429
- birobcencmunkaszerezodes_1461322536.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-22 12:55:36)
f1b060a99510e1d13dfad3a740fa7794206a57137dc8c1ede21cf464844e2c7
- szonyisandormunkaszerezodes_1461322547.pdf (Szerkesztés alatt, 600 Kb, 2016-04-22 12:55:47)
7ba132444b926ad332d4b594e40e9e89ff45b0d5f8859ac91ad7df5aed1df9fa
- daboczyadriennmunkaszerezodes_1461322561.pdf (Szerkesztés alatt, 928 Kb, 2016-04-22 12:56:01)
e8f9574b58b8c6a7a95c83448ef088017f637d228a100ac0fa9737d3dad78daf
- tokaimelindamunkaszerezodes_1461322575.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 12:56:15)
8dea2e94e1ec205c3df9626fca5a815e5f1b9d36bf1a703add9fe87cacde992e
- vorosnebertakrisztinamunkakori_1461323015.pdf (Szerkesztés alatt, 630 Kb, 2016-04-22 13:03:35)
b31c4fbd4356ce77103caf4c129c090cecdc49392133f68ebac952d47ae408c4
- bakosistvanlicenz_1461324029.pdf (Szerkesztés alatt, 266 Kb, 2016-04-22 13:20:29)
7dfe8d485e3a6172935218b3ff6956e21a012d65e859047a71f8c3c2df0c8f93
- bakosistvanmunkakori_1461324037.pdf (Szerkesztés alatt, 777 Kb, 2016-04-22 13:20:37)
f1a6d7e327d0a3b6700b7d77ab62fedd849f9bb624db246f7cab23b53899d809
- christiandalmos_1461324050.pdf (Szerkesztés alatt, 776 Kb, 2016-04-22 13:20:50) 56e5e1991d6e04ba876945f45f15650d89dbde542f21afe916ffbe8e64d0934
- munkakoreirasfodorjanos_1461324063.pdf (Szerkesztés alatt, 909 Kb, 2016-04-22 13:21:03)
509bcd1a52f159958a8da852e2f68d001161d6f9d9b6f9198d6bf7375da99d
- lazarflora_1461325588.pdf (Szerkesztés alatt, 913 Kb, 2016-04-22 13:46:28) 6ccb6e2d57f0acd38c7f5f6a7bc4433558f0e1283996528fb14449301bc23090
- szullobalazsbizonyitvanyok_1461332750.pdf (Szerkesztés alatt, 801 Kb, 2016-04-22 15:45:50)
9abb63014a823151b68a5f141e3ffc9909aac0edd9e12efb4fe930dd6db7b880

be/SFPMOD01-04047/2016/MKSZ

kovacsvilmosmunkaszerzodes_1461333014.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-22 15:50:14)
7da35518ceb07fcff9538d1c1619982e33cc92a82d469921aa100f201b5b5dc8

kissszilardmunkaszerzodes_1461333068.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-22 15:51:08)
e22100c6a91177d2f1df79b3729658791163cc280589946dca77133232e992c5

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

pdf0001_1462197737.pdf (Szerkesztés alatt, 64 Kb, 2016-05-02 16:02:17) c259c60db5a86b4f456295f843e62b5121ae69531648e3c9385bd90706de11ec